

Движение по улице Байкальской в Иркутске планируется открыть с 1 июля

Сквозное движение по улице Байкальской в Иркутске планируется открыть с 1 июля текущего года. Напомним, улица была частично перекрыта из-за строительства четвертой очереди нового моста через Ангару.

Полностью объект планируется сдать в конце октября 2012 года. Об этом губернатору Иркутской области Сергею Ерошенко доложил руководитель генподрядной организации, ведущей строительство. Глава региона побывал на объекте в ходе рабочей поездки по социально значимым стройкам.

– Надеюсь, подрядчик сдержит слово. Мы должны сделать все, чтобы Иркутск хотя бы в какой-то мере избавился от транспортного коллапса, – подчеркнул Сергей Ерошенко.

Как было отмечено, сейчас осуществлен вынос электрических сетей, поставлены две опоры под путепровод по улице Байкальской, еще под одну опору создан ростверк, ведется устройство съездов. По контракту предстоит также сделать устройство основного хода с подпорными стенками до улицы Партизанской, путепровод по улице Байкальской, провести реконструкцию как этой улицы, так и улиц Пискунова и 4-й Советской. Общая стоимость работ по условиям конкурса составляет около 1,7 миллиарда рублей.

По итогам поездки губернатор поручил министерству строительства и дорожного хозяйства Иркутской области совместно со строительной организацией подготовить предпроектные предложения по пятому пусковому комплексу. Предполагается, что этот путепровод должен напрямую соединить новый мост с улицей Пискунова в районе аэропорта.

Напомним, строительство мостового перехода через реку Ангара в Иркутске началось в 1999 году.

Одностороннее движение транспорта было открыто в 2007 году. Через три года была сдана вторая очередь моста. Работы по третьему пусковому комплексу завершены в ноябре прошлого года, сообщает пресс-служба Правительства Иркутской области.

Автор: Артур Скальский © Байкал24 ИРКУТСК, БАЙКАЛ 3585 05.06.2012, 01:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=106130> Bytes: 1795 / 1795 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)